

# ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

## BESZÁMOLÓ

2023



## 1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

2023-ban teljesítettük azon tervünket, hogy minél nagyobb mértékben elérhetővé tegyük a harmadik kerületi családok, a gyerekek és felnőttek számára az irodalmi és kulturális tartalmakat, részt vegyünk a helyi közösségépítésben és még nagyobb részt vállaljunk az ökotudatosság és a fenntartható szemlélet népszerűsítésében.

Az intézményben a rezsiköltségek miatt csak 1 hét zárvatartás volt a központi könyvtárban, így 2023-ban teljes nyitvatartási idővel működtünk. Folyamatosan jelen voltunk olvasóink életében és nemcsak a könyvtári alapszolgáltatásokat biztosítottuk folytonosan, de a krízisévek előtti szolgáltatásstruktúrát és rendezvénykínálatot is sikeresen visszaállítottuk. Kiemelkedő eredmények születtek a tavalyi évben, többek között az országos mintaprojektként számontartott magkönyvtári szolgáltatásunk, mellyel fiókkönyvtárunk 3 díjat is nyert a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Körforgásos Gazdaság Elemző Központja által először megrendezett Zöld E-Expon. Bővítettük gyerekkönyvtárunkat és új térbe került rendezvénytermünk a központi könyvtárban, valamint polcrendszerrel bővült a fiókkönyvtárunk raktára. Sikeresen zártuk NKA pályázatainkat a Petőfi200 évforduló kapcsán, és a gyerekkönyvtári átrendezéshez pályáztunk bútorvásárlással. Elnyertünk még 2 támogatást a fenntartótól, az Ezüsthelyi Könyvtár Klímakertész programsorozat alkalmaira, valamint szabadtéri, rekreációs élményekhez eszközökre, berendezésre. Emellett ősszel újabb 2 sikeres NKA pályázatunk volt zöldkönyvtári szolgáltatásokra 1,5 millió forint értékben, amit 2024-ben valósítunk meg.

Az év második felére megismerhették használóink új intézményi arculatunkat.

Használati adataink tovább emelkedtek, a 2022-es évhez képest. Az adatok a következők: a kölcsönzött dokumentumok számát (+7%), a kölcsönzések száma (+14%), az aktív használókat (+7%), az új beiratkozók (+4%) és a tagságot hosszabbító olvasók (+20%). Látogatóink száma 37.899 fő volt, 24%-kal több, mint 2023-ban.

Az áremelkedés ellenére az előző évvel megegyező számú dokumentumot vásároltunk és került be gyűjteményünkbe.

Az éves érdekltség-növelő támogatással, ami több, mint kétszerese volt az előző évinek, együttesen évi 12 millió forint plusz forrással gazdálkodtunk. Terembérlésünkből 407 ezer forint bevételünk lett, összes bevételünk 2,7 millió forint.

Helyi közösségünkben kapcsolatainkra fókuszáltunk, és több új együttműködésünk lett a civil közösségek csoportjaival, személyekkel, és sokszor adtunk helyet közösségi alkalmaknak.

Speciális zöldszoolgáltatásainkat eredményesen biztosítottuk, sőt bővítettük. Részt vettünk a Goethe Intézet Közép-Európai régiójában indított zöldkönyvtári projektben, melynek részeként Prágában és Budapesten is előadás keretében mutattuk be az Ezüsthelyi Könyvtár speciális szolgáltatásainak szakmai történetét, menedzselési kérdéseit és további terveinket.

Továbbra sem volt lehetőségünk az üres álláshelyeinket betölteni, emiatt halmozódott a háttér- és támogató feladatok elvégzésének hiánya, valamint növekedett munkatársaink leterheltsége, amit a kiemelkedően magas betegszabadságok is fokoztak.

## 2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter)

Kiemelt stratégiai célunk volt, hogy folytonosan biztosítsuk vonzáskörzetünkben a könyvtári alap- és kiegészítő szolgáltatásokat, a korábban megszokott szolgáltatás- és rendezvénykínálatot, és bevezettünk új szolgáltatásokat is pl. online előzetes regisztráció, fogyasztásmérő-eszköz kölcsönzés.

Könyvtárainkban 2023-ban egyik legfontosabb feladat a meglévő olvasók megtartása és új használók megnyerése volt, mely célunkat elértünk, sőt a tagsághosszabbítások száma 20%-kal növekedett. Előtérbe helyeztük az egyéni igényeket dokumentumbeszerzéseinknél, ezzel is figyelembe véve olvasóink igényeit.

A 2023-as év során másik két intézményi stratégiai cél is teljesült: a helyi közösség igényeinek figyelembevétele szolgáltatásaink során és a lokálpatrióta szemlélet erősítése, valamint értékes partner legyünk a helyi közösségben. Évek óta nagy hangsúlyt helyezünk a közösségépítésre és a helyi kulturális igények kielégítésére, a célcsoportjaink figyelembevételével, illetve jó munkakapcsolatot ápolunk egyesületekkel és az itt élőkkel, ami már közös programok megszervezésében is megnyilvánult. Helyet, lehetőséget biztosítottunk lakossági programhoz, a kerületi közösségi és szociális eseményeken való részvételhez. Előadásaink, klubjaink témái is erősítik a helyi identitástudatot, a lokálpatriotizmust. A helyi önkénteseket segítettük közművelődési tevékenységekben történő aktív szerepvállalásban.

Fiókkönyvtárunk kiemelt stratégiai területe a zöldkönyvtári szolgáltatások fenntartása, fejlesztése. 2023-ban sikeresen pályáztunk az NKA Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma "Magas színvonalú, hagyományteremtő, valamint többéves hagyománnyal rendelkező ismeretterjesztő és környezetkultúra rendezvények – szakmai táborok, konferenciák, szakmai – közösségi találkozók, fórumok, programok– megvalósítása" c. pályázatában. A támogatás segítségével a Klímakertész projekt 2. szakaszát valósítjuk meg. A többalkalmas programsorozat célja a lakótelepi környezetben élő emberek segítése hasznos, és könnyen megvalósítható ötletekkel a klímatudatos mindennapok kialakításához, megcélözva a fiatalabb korosztályokat is.

Szintén sikeres lett az NKA Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma „Innovatív, új szolgáltatások kidolgozása, gyakorlati bevezetése, fejlesztése” c. pályázat keretében beadott projekttervünk a magkönyvtári applikáció fejlesztéséről.

Fontosnak tartottuk, hogy egyéb feladataink mellett, a csapatszellem, motiváció megerősítéséről se feledkezzünk el, ezért közös munkatársi pikniket tartottunk és 2 benchlearning tanulmányútra mentünk.

Aktívan részt vettünk az országos szakmai szervezetek tevékenységében, jelen voltunk több szakmai programon, az éves Vándorgyűlésen. Hazai és külföldi rendezvényen előadásokat tartottunk.

A digitális írástudás elsajátításának segítéséhez tableteket vásároltunk, és a Budapest 150 évforduló keretében programokat hirdettünk.

Új középtávú stratégiánk nem készült el (2023-2026).

### 3. Szervezet (max. 1000 karakter)

Az intézményi létszámunk továbbra sem változott, 13 fő. Üres álláshelyeinket nem tudtuk betölteni. Az év folyamán személyi változás történt. Egy fő (kommunikációs és közösségkapcsolati referens) szülési szabadságra ment, és helyette határozott időre vettünk fel kollégát 2023. novemberétől. Az intézményben a munkaszervezést nehezítette a munkaerőhiány mellett a korábbi éveknél még magasabb betegszabadságos időszakok száma is.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban 1 fő takarító (megbízásos alapon) dolgozik. A kertészeti feladatok szakszerű ellátását pedig májustól szeptemberig szintén megbízásos alapon 1 fő kertészmérnök végezte.

2023-ban 1 munkatárs elkezdte az Országos Széchényi Könyvtár 440 órás segédkönyvtáros szakmai képzését. Könyvtárunkból ketten előadást is tartottak, amelyek között egy külföldön volt. Részt vettünk szakmai konferenciákon,

összejöveteleken, az MKE Vándorgyűlésen. Benchlearning szakmai útjaink során 2 könyvtárat (Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ, FSZEK Soroksári Könyvtár) látogattunk meg. Tavaly is fogadtunk az Ezüsthegyi Könyvtárban szakmai tapasztalatcserére látogatókat (3 alkalommal, 46 főt).

#### 4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

Már az év elején elkezdtek a terek átrendezéséhez kapcsolódó feladatokat a központi könyvtárban. Őszre elkészült a felújított gyerekrészleg, aminek alapterülete 50 m<sup>2</sup>-rel nőtt. A rendezvényterünket áthelyeztük a szakirodalmi terembe. A belső térrendezés, felújítás falazással, ajtócserevel, festéssel, padlózással, valamint új bútorok, kiegészítő dekorelemek beszerzésével járt. Ezek egy részét NKA pályázatból valósítottuk meg.

A központi könyvtárba az érdekeltségnövelő támogatásból 2 db légkondicionáló készüléket vásároltunk az irodai helyiségekbe. A tervezett 3 db számítógép cseréje megtörtént, valamint 2 db monitort is vásároltunk mellé az Országos Informatikai Projekt keretében a központi könyvtárba.

Az Ezüsthegyi Könyvtár helyi műemlékvédelem alatt álló épületét a 3. kerületi önkormányzat 2018-ban újította fel. Az épületben folyamatosak a (részben) garanciális javítások, így a fizikai terek állapota kiváló, a belső berendezések és a terek kialakítása megfelel a XXI. századi igényeknek. Az infokommunikációs eszközpark átlagéletkora 5 év vagy annál fiatalabb. Szakember segítségével sor került szakszerű kertrendezésre, és fáink, bokraink metszésére.

Beszereztünk 5 db tabletet a használóképzés, és online szolgáltatások biztosításához, vásároltunk 1 laptopot, 1 mobiltelefont munkaeszköznek. A használók részére nyújtott reprográfiai szolgáltatásoknál használt készülékeink régiek, javításuk már nem garanciális. Szükséges a cseréjük, ami a következő években esedékes.

A fenntartó célzott támogatásából fa játékeszközöket, bútorzatot vásároltunk mindkét könyvtárunkba.

Kültéri bútoraink állapota mindkét könyvtárunkban romlott, megkezdtek tervszerű felújításukat, valamint felmértük a 2024-re tervezett felújításokat, cseréket, selejtezéseket.

Az éves szükséges fametszés megtörtént.

#### 5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)

Az évek óta fennálló helyhiányt kezelendő 2023-as terveink szerint új polcokat vásároltunk a központi könyvtárunkba a 12+ részlegünk és az egyre nagyobb mangagyűjtemény elhelyezésére. NKA támogatással kibővített és felújított gyerekkönyvtári részlegünkbe is új polcokat vásároltunk, ezzel időlegesen megoldva a gyűjteményelhelyezési problémáinkat. Nagyarányú selejtezés történt a szakirodalmi állományunkban, mivel ennek a gyűjteménynek a helyiségébe került új rendezvényterünk, és olvasórészlegünk. Állományunkból a tartalmilag és fizikailag elavult szakkönyvek mellett, nagyobb albumokat, kevésbé keresett témák irodalmát is kivontuk. Ezüsthegyi Könyvtárunk is helyhiánnyal küzd mind a raktár, mind pedig a szabadpolcos térben. 2023-ban padlásterünkbe vásároltunk raktári polcokat, valamint a felnőtt teret bővítjük polckiegészítésekkel, hogy a megnövekvő állományt az olvasóink szabadpolcon kereshessék. Emellett azonban még további intézkedések szükségesek a gyűjtemény nem zsúfolt szabadpolcos, illetve raktári elhelyezéséhez. A nagyarányú szakirodalmi selejtezésen túl, az éves szükséges apasztások elmaradtak, állományunkat minimális mértékben selejteztük. Központi könyvtárunkban a fizikailag sérült

könyveket töröltük, fiókkönyvtárunkban a nagyobb hangsúly a szépirodalom gondozására került.

Dokumentumbeszerzéseinkre fordítható éves költségvetési keretünk, melyet az érdekeltségnövelő támogatás, 70%-ával kiegészítettünk (4.0453 millió Ft), meghaladta a 2022. évi költést. Éves állománygyarapodásunk 2.748 egység volt, ami az előző évvel nagyjából egyezik. A könyvtár ismét kevesebb folyóiratot tudott megrendelni. A dokumentumok száma csoportos leltárkönyvünk alapján 78.538 (központi könyvtár: 56.157, fiókkönyvtár: 22.381) egység. Folyamatosan kapunk használóinktól ajándékkönyveket, melyek egyre jobb fizikai állapotúak, valamint sok friss megjelenésű és sok az új, megkímélt állapotú és gyerekkönyv. Beszerzéseink során célunk volt, hogy elsődlegesen az olvasói kéréseket és igényeket tartsuk szem előtt, így az előző évinél közel 30%-kal több dokumentumkérést teljesítettünk. Márciustól kihelyezésre került egy olvasói kívánságokat gyűjtő doboz a központi könyvtárban, amibe összesen 90 db igény érkezett.

Továbbra is kiemelten gyarapított ökoállomány mellett diafilmeket vásároltunk a 2024-ben elindítani tervezett kölcsönzéshez. Megnövekedett az igény a helyismereti témák, sváb, német nemzetiségi irodalom iránt, ezért az év második felétől már elkezdtük a még beszerezhető, hiányzó könyvek beszerzését.

Terveink alapján a központi könyvtár ajándékkönyveinek számbavétele megkezdődött, közös tárhelyen való kereshetősége biztosított.

2023-ban az Ezüsthelyi Könyvtár folyóiratainak visszamenőleges leltározása megtörtént, a munkavégzés egyszerűsítéséhez a Corvina integrált könyvtár rendszerben lekérdezhető fejlesztést vásároltunk.

A feldolgozottság a könyvtári rendszerünkben 100%. A megőrzésre szánt folyóiratok kivételével minden dokumentum állományvédelmet szolgáló biztonsági jellel ellátott, de biztonsági kapunk továbbra sincs egyik intézményben sem. A könyvtár állományfeltárás céllal digitalizálási tevékenységet nem végez.

## 6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

A rezsiválság miatt csak 1 hetet voltunk zárva a központi könyvtárban, a belső téralakítás kapcsán csak 2 napra zártunk be, valamint szakmai háttérmunkák miatt az Ezüsthelyi Könyvtár nyári zárását hosszabbítottuk meg 1 héttel.

Az érvényes olvasói tagsággal rendelkezők száma 4.112 fő volt, ami +3% 2022-höz képest. Az emelkedés háttérében állhat a megnövekedett rendezvények és foglalkozások száma, a könyvpiaci áremelkedés, melyek új beiratkozókat vonzanak a könyvtárba, ezzel magasabb forgalmat generálva a kölcsönzésben. Szintén fontos, hogy míg 2022 elején az intézmény működésére a Covid-19 járvány miatti óvintézkedések és kormányrendeletek hatással voltak, úgy 2023-ban az emiatti visszaesést már nem éreztük, valamint a rezsiválság sem befolyásolta szolgáltatásunkat.

Kitűzött céljainkat elértük, mivel az új beiratkozók száma 4%-kal, a tagságot hosszabbító olvasóink száma pedig 20%-kal növekedett. Regisztrált használóink száma 3%-kal emelkedett, és ez már az 55-65, illetve a 65+ korosztályt is érinti. A kölcsönzések száma 14%-kal emelkedett, a kölcsönzött példányok száma 7%-kal. Ezek az adatok a 2019-essel közel egyezők. Ahol kiemelkedő adatok vannak az a könyvtárhasználat (Adott időszakban történt kölcsönzési műveletek száma: kölcsönzés, visszavétel, hosszabbítás, előjegyzés), ami 27%-kal emelkedett, és ez már meghaladja 2019 év adatait is 7%-kal. Az előjegyzések száma is folyamatosan emelkedett, 2023-ban 33%-kal. Fiókkönyvtárunkban az átkérések száma pedig tovább nőtt 15%-kal.

A könyvtárhasználatban és a használói szokásokban nagy eltéréseket nem vettünk észre az előző évhez képest. Könyvtárunk szolgáltatásai bővültek. Kiegészült az e-mailes értesítések köre, júliustól került bevezetésre az online beiratkozási kérelem, mely lehetőséget biztosít az új olvasók számára könyvtári tagság kezdeményezésére a honlapon keresztül. A bevezetéstől kezdve több mint 30 beiratkozási kérelem érkezett ilyen formában a központi és a fiókkönyvtárba együttesen. Az Ezüsthelyi Könyvtárban elindult a fogyasztásmérő-eszköz kölcsönzése, megújult a vászontáska kölcsönzésünk (logóval ellátott táskák). Fiókkönyvtárunk kerti szolgáltatásaink körében változás a méhlegelő, mentakert telepítése, valamint fokoztuk a kert állatbarát működését.

Könyvtárainkban a 2023-as évben is időszakos és állandó ajánlók kerültek kihelyezésre, melyek célja a kölcsönzési forgalom generálása mellett adott témakörök népszerűsítése, közvetlen ajánlások az olvasóknak.

Februártól a központi könyvtárban elindult az első Olvasói Kihívásként meghirdetett játék. A játékos kihívást számos pozitív szóbeli visszajelzés illette, mely megalapozta szándékunkat a folytatásával kapcsolatban. Az NKA pályázat keretében bővítésre került a gyermekkönyvtár. Így már külön teremben tudnak válogatni a 0-6, a 7-12 és a 12+ korosztályú gyermekek.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2023-ban a speciális szolgáltatásokat, kiemelten a magkönyvtári szolgáltatásunk igénybe vevőinek száma nőtt. Továbbra is országos mintaprojektként van számontartva magkönyvtári szolgáltatásunk. A 2023-as munkatervben célul kitűzött zöldkönyvtári szolgáltatások módszertani fejlesztését erőforrás hiányában nem tudtuk megvalósítani.

Távolról elérhető szolgáltatásaink használata 19%-kal növekedett az előző évhez képest. Online katalógusunk használati adatai növekedtek 8%-kal.

2023-ben is folyamatos volt az információközvetítés Facebook oldalunkon, honlapunkon is. Honlapunkat részben megújítottuk, elsősorban az új arculatunknak megfelelő színvilággal, valamint új menüpontok kerültek be, mint pl. az online beiratkozás, észrevételek, kérések. Menüpontjainkban is elkezdtük a változtatásokat, így az ajánlók helyett újdonságok menüben lehet a legújabb beszerzéseket megtalálni. Hírlevél szolgáltatásunk technikai problémák miatt nem működött az év második felében.

Könyvet Házhoz szolgáltatásunkat 13 fő vette igénybe és tavaly is minden hónapban eljutottunk az igénylőkhöz. A szolgáltatásban szállított dokumentumok száma, a havi alkalmak összesített száma a 2022-es évhez hasonló.

Az Ezüsthelyi Könyvtár munkatársa az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ ellátottjai számára ismét megtartotta a 9 foglalkozást.

Kialakult koncepció szerint tartottuk meg rendezvényeinket 2023-ban. Kiemelkednek ezek közül klubjaink (Ezüsthelyi Könyvtárunkban munkatársaink vezetésével, a központi könyvtárban önkéntesekkel), zöldszemléletű rendezvényeink, irodalmi és egyéb programsorozataink és rendszeres foglalkozásaink.

Sikeresen zártuk pályázatainkat az NKA Petőfi200, Térj be egy Petőfire! és az Ezüsthely Kincsei címet viselő rendezvénysorozathoz kapcsolódóan. A Klímakertész programsorozatunkat NKA pályázati támogatással 2023. decemberétől 2024. májusig folytatjuk. A fenntartó támogatásával valósítottuk meg Budapest 150 programsorozat keretében előadásainkat és kiegészítő programjainkat: Hegyes Katalin Budapest és környéki túraútvonalokról felnőttek és gyerekeknek, Kordos Szabolcs Egy város titkai című könyv bemutatója, a Gázgyári séták és az Óbuda és a városegyesítés 1873 előadás Horváth Péter történész-muzeológussal. A beszerzésre került 5 db tabletet az olvasóknak meghirdetett játékainkban használtuk az évforduló kapcsán novemberben.

A népszerű gyerekkönyvtári író-olvasó találkozóinkat idén ősszel összehangoltuk központi könyvtárunk gyerekkönyvtár átadó ünnepségével, melyre Kertész Erzszi író-t hívtuk meg, a kicsiknek pedig Danny Bain-t, aki mindig nagy sikert arat a zenés műsorával. A gyerekkönyvtárunk bővítése miatt megszűnő kiállítóterünkben Varga Zsófi képzőművész Rejtett történetek című kiállítása volt utolsó tárlatunk.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban több a helyi nemzetiségeket célzó rendezvényt tartottunk, és együttműködtünk a helyi svábok közösségével, a Krottendorf Hagyományörző Egyesülettel.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

2023-ban a Minőségirányítási Tanács erőforrás problémák miatt ideiglenesen felfüggesztette intézményesített működését. A probléma áthidalását és az átszervezés kérdéseit nem sikerült eredményesen megoldani. Addig is a minőségbiztosítási feladatokat nem intézményesített formában látjuk el. 2023-ban sor került a könyvtár második önértékelésére. A vizsgált időszakban (2020-2023) sajnos az eredmények jelentősen elmaradtak az előző évektől. Nem készültek igény és/vagy elégedettségi felmérések. Nem készült el az intézményi működést alapját jelentő, 2023-tól érvényes stratégiai terv, mely részben a külső környezeti változások, valamint az általuk okozott szervezeti instabilitásnak, részben az erőforráshiányos állapotnak köszönhető. Nem sikerült az intézményi működést optimalizálni.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

A könyvtár munkatársai tudományos kutatást nem végeztek. A könyvtár kiadói tevékenységet nem folytatott.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

A 2023-as évben korábbi partnereinkkel való együttműködéseink folytatódtak, és új együttműködések is kialakultak, egyrészt a fenntartó társintézményeivel, másrészt a helyi civil közösségek csoportjaival.

Partnerségünk már több évre visszanyúlik az Óbudai Rehabilitációs Központtal, ahol havi foglalkozást tartunk. Ismét részt vettünk az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézet irodalmi vetélkedőjének zsűrijében.

2023-ban fókuszálva a helyi közösségben lévő kapcsolatokra, a helyi közösségekre több rendezvényt fogadtunk be. A központi könyvtárban volt komposztáló workshop, Közösségi költségvetés fórum, kutyás érzékenyítő fórum, lakossági fórum a helyi városüzemeltetés, közbiztonság témában. Ezüsthelyi Könyvtárunk vonzáskörzetében erősödik a lokálpatriotizmus, mely kapcsán egyre több eseménynek adtunk helyszínt, amellyel a helyi civil szervezetek kerestek meg minket (Óbor-kör Kulturális és Környezetvédő Egyesület, Krottendorf Hagyományörző Egyesület). A Szent József Ház Adventi rendezvényén könyvvásárral voltunk jelen. 2023-ban is partnerei voltunk a 3. kerületi önkormányzat által szervezett Wellbased projektnek. Ennek keretében energiahatékonysági tréningeknek, egészségügyi szűréseknek adtunk otthont. Valamint október elején fogadtuk az Óbudán megrendezésre került hatodik Wellbased nemzetközi konzorciumi találkozó külföldi résztvevőit.

Továbbra is vannak bérlő partnereink a központi könyvtárban. 2023-ra már 5 fejlesztő programunk indult: a stresszoldó kutyás foglalkozás Pollival, a 0-3 éves korosztálynak

zeneterápiás foglalkozás, Kerekérdő mozgásfejlesztő tánc és 2 Arkki finn készségfejlesztő és kreatív oktatás az építészet segítségével.

Meglévő partnerségeinket folytattuk a vonzókörzetünkben lévő óvodák és iskoláknak kínált, könyvtárbemutató és könyvtárhasználati foglalkozások keretében. 2023-ben már kisebb mértékű emelkedést tapasztaltunk a 2022-es évhez képest, 63 alkalommal tartottunk könyvtárhasználati foglalkozást 1222 fő részvételével.

A közösségi szolgálat keretében 31 fő 580 közösségi órát töltött nálunk. 15 önkéntes segítette munkánkat.

1 fő könyvtári gyakornokot fogadtunk 60 órában, és 1 főt segédkönyvtárosi képzés keretében 120 órában.

Intézményünk tagja az MKE-nek, IKSZ-nek. Az IKSZ-ben felügyelőbizottsági tagságunk van. Rendszeres részt vettünk a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár szakmai értekezletein.

#### 10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

2023-ra meghatározott munkaterv szerint az év első felében elkészült és az év második felében bevezetésre került az új intézményi arculat. Az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthelyi Könyvtára egy vonzó, barátságos közösségi helyszíneként került pozícionálásra, amelynek fő szolgáltatási profilja a könyvek, hangoskönyvek, folyóiratok kölcsönzése, és ahol kiemelt fontossággal bír a zöldkönyvtári szemlélet, a környezettudatosság társadalmasítása. Mindemellett cél volt a központi és fiókkönyvtár összetartozásának, de fizikai elkülönülésének szemléltetése is. Ezen elvek tükröződnek az arculat részeként kialakított új logók, olvasójegyek, cégtáblák és plakátkeretrendszer grafikai kivitelezésében. Az arculat átvezetésre került a könyvtár összes felületére. A központi könyvtár gyerekkönyvtárának helyszíni kommunikációs elemei is az arculathoz igazodva kerültek megújításra 2023. őszén. Az intézmény célcsoportját továbbra is az olvasás és a környezettudatosság iránt érdeklődő 3. kerületi lakosok, kisgyermekes családok, nők és férfiak jelentik jelentik, ezért 2023-ban az eddigi éveknél még nagyobb szerepet kapott a kerületi sajtón keresztül történő kommunikáció.

#### 11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által (max. 1500 karakter)

Nem releváns.



12. A változásokról 2019-hez képest (max. 1500 karakter)

Menedzserszemléletünk, a változásokhoz való viszonyulásunk, a rövidtávú helyzethez igazított stratégiai vezetés, rugalmasságunk és kitartásunk a nehéz helyzetekben meghozta a várt eredményket. 2019-ben egy kiemelkedően sikeres és tartalmas évet zártunk. Fiókkönyvtárunk, az Ezüsthelyi Könyvtár életében ez volt az első teljes működési év. A krízisévek után a 2023-ban az erőforrás hiányos helyzet ellenére születtek kiemelkedő egyéni, és csapatteljesítmények, és intézményi eredmények. Természetesen sikereinket a számok mellett abban is mérjük, hogy milyen a közösségünk tagjai életében betöltött szerepünk, olvasóink elégedettsége. Már a 2022-es év előrevetítette, és 2023-ra statisztikai adatainkban elértük, egyes számainkban meghaladtuk a 2019-es évet, amikor is nyitvatartási időnk a központi könyvtárban heti 4, illetve a Fiókkönyvtárban 7 órával volt hosszabb. Az eltelt időszakban szervezeti létszámunk lecsökkent 18 fő helyett 2020 óta 13 fő dolgozik az intézményben.

2020-ban adtuk be pályázatunkat a Minősített Könyvtár Címre, amit 2021-ben vehettünk át. Ezt követte az Ezüsthelyi Könyvtár több szakmai díja: IFLA ENSULIB Zöld könyvtár Díj, és a 3 díj a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Körforgásos Gazdaság Elemző Központja által először megrendezett Zöld E-Expon.

2019-ben indult Magyarországon elsőként a magkönyvtárunk. 2022-ben csatlakoztunk a hazai zöldkönyvtárakat tömörítő szakmai szervezethez, majd a Magyarország zöldkönyvtárait egyesítő MKE Zöldkönyvtári Egyletéhez. Évente több intézményi csoportot fogadunk tanulmányi látogatáson. 2019-től rendszeresen adunk elő hazai szakmai fórumokon, konferenciákon. 2023-ban pedig már külföldön is bemutathattuk magkönyvtárunkat, speciális szolgáltatásainkat, és zöld könyvtárunk működését.

2023-ra megújítottuk arculatunkat is és az intézmény egy vonzó, barátságos közösségi helyszíneként került pozícionálásra, amelynek fő szolgáltatási profilja a könyvek, hangoskönyvek, folyóiratok kölcsönzése, és ahol kiemelt fontossággal bír a zöldkönyvtári szemlélet, a környezettudatosság társadalmasítása.

Kiemelendő, hogy 2023-ra jelentősen növekedett a könyvtárhasználatok, és az aktív használók száma. Az eltelt időszakban több új online (pl. előzetes regisztráció, vélemények, észrevételek, hírek) és kiegészítő (pl. online bankkártyás fizetés, bankkártyaelfogadás, fogyasztásmérő-eszköz kölcsönzés) szolgáltatást vezettünk be. Könyvtárunk működése, szolgáltatásai és rendezvényei már 2022-ben visszatértek a korábban megszokott menetrendre és minőségre, amit a 2023-as évben megőriztünk és javítani is tudtunk eredményeinken. Partnerkapcsolataink és együttműködéseink megerősödtek több új partnerünk, civil együttműködésünk van, melyek támogatják szerepünket a helyi közösség életében. 2023-ban pedig már egyre több alkalommal adtunk helyet eseményeiknek.

Rendezvénystruktúránk fő elemei 2023-ra író-olvasó találkozóink, a közösségépítés alapjait képező klubok, helyi értékeket, lokálpatriotizmust, és a környezettudatosságot, zöld szemléletet támogató programjaink. Fokozatosan tértek hozzánk vissza partnereink a nevelési- és oktatási intézményekből, akik a krízisévek alatt maradtak el.

2023-ra az egyre gyarapodó gyűjteményünk gondozása jelentős erőforrást igényelt, ami az elmaradt állományapasztásokban mutatkozik meg. Dokumentumbeszerzésünk a 2019-hez hasonló elvek mentén, de már a 2020-as új Gyűjtőköri szabályzat alapján történik, és az elmúlt 1-2 évben kiemelt szerepet kapott az olvasói kérések teljesítése.

A minőségirányítás az a terület, amit a létszámhiány miatt nem tudunk működtetni. A 2020-as évet követően 2023-ban is elvégeztük az önértékelést, ami sajnálatos módon romló tendenciát mutat. Elmaradt a 2023-2026 stratégiai terv elkészítése is.

2023-ra megnövekedett (közel kétszerese) a közösségi szolgálatot nálunk töltők és az önkéntesek száma is. Továbbra is évente jönnek hozzánk szakmai gyakorlatra felsőoktatási hallgatók és segédkönyvtáros képzésen részt vevő tanulók.

2019-ben terveink alapján szerepet szántunk a szakmai szervezetekkel való kapcsolattartásnak, együttműködésnek, működésükben való részvételnek. A könyvtár igazgatóját megválasztották a Magyar Könyvtáros Egyesület (MKE) Közkönyvtári Egylet elnökségi tagjává, valamint az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) felügyelőbizottsági tagjává. Ezen tagságainkat azóta is megőriztük. 2023-tól a Közkönyvtári Egylet felügyelőbizottságában is van már tagunk.

Budapest, 2024. február 2.

Pócze Márta  
igazgató  
Óbudai Platán Könyvtár

I. Szolgáltatási feladatok	
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	3407
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	223360
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	4276
2.3. A tárgyévi látogatók száma	41257
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	38000
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	297
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	12
	4
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	261360
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	145953
9.1. Könyv	83117
9.2. Időszaki kiadvány	3425
9.3. AV-dokumentum	2695
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	20
10. Fogyatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	2
10.1. A fogyatékosággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	5
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	47
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	2526
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	3

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	90
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	65
11.4.1. a résztvevők száma	1257
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	2
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	79
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	206
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	3099
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	0
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	0
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	2
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	57
15. A használói elégedettség-mérések száma	0
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	31
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	16

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	6
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	2145
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	71
1.6. Képdokumentum (db)	58
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	204
<b>Könyv (db)</b>	<b>1925</b>
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	1
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	1
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	1404
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	5
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	6
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
1.1. a résztvevők száma	9890
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	14
2.1. a résztvevők száma	183
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	12
3.1. a látogatók száma	1687
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	188
4.1. a résztvevők száma	3917
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	4103
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	78352



Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
<b>Óbudai Platán Könyvtár</b>	Budapest 1031, Arató Emil tér 1.	
Nem játszunk az étellel!		kiállítás
Illusztrációk		kiállítás
Kutyás fogalalkozás Pollival		közösségi
Kutyás fogalalkozás Pollival		közösségi
Kutyás fogalalkozás Pollival		közösségi
Kutyás fogalalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Pop up könyvvásár		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Pop up könyvvásár		közösségi
Nem játszunk az étellel!		kiállítás
Illusztrációk		kiállítás



Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Most te jössz!-Társaskör		közösségi
Pop up könyvvásár		közösségi
Nokedliszaggató-Kákonyi Lucia könyvbemutató		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi

Rejtett történetek-Varga Zsófi kiállítás megnyitója		kiállítás
Rejtett történetek-Varga Zsófi kiállítás kiállítása		kiállítás
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Kerekítő Mondókázó		családi
Kerekítő Manó torna		családi
Móka Műhely-Piros, fehér, zöld		családi

Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Platán Olvasókör Gyerekeknek (egyszeri alkalom)		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Ki a szabadba!-Hegyes Katalin		közösségi
Komposztáló workshop		közösségi
Rejtett történetek-Varga Zsófi kiállítás kiállítása		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Legyél te is gondos gazdi!		közösségi
Móka Műhely		közösségi
Látogatóból könyvtáros		közösségi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Most te jössz!-Társas kör		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Kutyás fórum		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi

Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Baba-mama torna		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Móka Műhely		családi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Így írná Petőfi-Vörös István verskurzusa		közösségi
Így írná Petőfi-Vörös István verskurzusa		közösségi
Platán Olvasóköri		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Baba-mama torna		közösségi
Baba-mama torna		közösségi
Baba-mama torna		közösségi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Egy nyári Lego		családi
Egy nyári Lego		családi

Platán Olvasókör		közösségi
Egy nyári Lego		családi
Köte Tamás üvegkiállítás		kiállítás
Gázgyári lakótelepi séta		közösségi
Könyvvásár		közösségi
Gázgyári lakótelepi séta		közösségi
Köte Tamás üvegkiállítás		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Arkki nyílt nap		közösségi
Arkki kurzus [Felfedezők]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletezők]		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Átadó ünnepség		családi
Köte Tamás üvegkiállítás		kiállítás
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi

Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Arkki kurzus [Felfedezők]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletezők]		közösségi
Arkki kurzus [Felfedezők]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletezők]		közösségi
Arkki kurzus [Felfedezők]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletezők]		közösségi
Arkki kurzus [Felfedezők]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletezők]		közösségi
Megbocsátás hete		közösségi
A könyv örökség		közösségi
Gyógyító könyvek		közösségi
SzabadTér		közösségi
Könyves generáció		közösségi
Szabadság, szerelem		közösségi
Közös Fonal-Hímzőkör		közösségi
Platán Olvasókör		közösségi

Móka Műhely		családi
Köte Tamás üvegkiállítás		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Egy húron pendülünk		családi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Kerekerdő		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Közelebb önmagunkhoz-művészetterápia		közösségi
Arkki kurzus [Felfedező]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletező]		közösségi
Arkki kurzus [Felfedező]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletező]		közösségi
Arkki kurzus [Felfedező]		közösségi
Arkki kurzus [Kísérletező]		közösségi
Héja-nász		közösségi
Platán Olvasókör szombat		közösségi
Tabletelj a könyvtárban		közösségi
Platán Olvasókör kedd		közösségi
Móka Műhely		családi
Egy város titkai		közösségi

Lakossági fórum		egyéb
Köte Tamás üvegkiállítása		közösségi
Adventi Könyvvásár		közösségi
Platán Olvasókör szombat		közösségi
Platán Olvasókör kedd		közösségi
Kutyás foglalkozás Pollival		közösségi
Tabletelj velünk!		közösségi
<b>Rendezvény neve</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Beszámoló szerinti típus</b>
<b>Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthgyi Könyvtára</b>	Budapest 1038, Ezüsthgyi utca 16.	
Egészségügyi szűrővizsgálat		egyéb
Egészségügyi szűrővizsgálat		egyéb
Színre lépünk		közösségi
Energiahatékonyság tréning		közösségi
Bubik István rendezvény (OKK)		közösségi
Energiahatékonyság tréning		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Ófalu napok: kolbásztöltő verseny		közösségi
Egészségügyi szűrővizsgálat		egyéb
Egészségügyi szűrővizsgálat		egyéb
LeGozz!		családi
Öko-kreatív (ültető csík)		közösségi
Társasjáték klub		családi
"Mi svábok mindig jó magyarok voltunk"		közösségi
Energiahatékonyság tréning		egyéb
Kötőklub		közösségi
Energiahatékonyság tréning		egyéb



Beporzók a könyvtárban		családi
Diavetítés (Zümmögők)		családi
Ezüst bagoly olvasókör (Agatha Christie)		közösségi
Horgolda		közösségi
Gyimesi E.: Szendrey Júlia és Petőfi Sándor		közösségi
Színre lépünk		családi
Társasjáték klub		családi
Energiahatékonyság tréning		egyéb
Könyvvásár		közösségi
Energiahatékonyság tréning		egyéb
Kata kötőklub		közösségi
Krottendorfer közgyűlés?		egyéb
Látogatóból könyvtáros		közösségi
Szesztai Zsuzsa könyvbemutató		közösségi
Horgolda		közösségi
Olvasókör		közösségi
Logikaland		családi
A madárbarát kert (Orosz Oszkár)		közösségi
Energiahatékonyság tréning		egyéb
Társasjáték klub		közösségi
Szilu3tt (Óbudai napja kvíz)		közösségi
Best Dog (elmaradt)		családi
Kata kötőklub		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Ezüst bagoly olvasókör (Tabuk az ifj. irodalomban)		közösségi
LeGozz!		családi

Horgolda (Szélcsengő)		közösségi
Energiahatékonyság tréning		egyéb
Pütkösdi királyság (Családi játszóház)		családi
Társasjáték klub		családi
Klímakertész 1.		közösségi
Ófalu Piknik (nem a könyvtárban, kivonulós)		egyéb
Öko-kreatív (napvitorla)		közösségi
Kata kötőklub		közösségi
Ezüst bagoly olvasóköri (női/férfi irodalom)		közösségi
Lombsátorozó		családi
Horgolda (Medúzalámpa)		közösségi
Horgoló tábor (20 kedd)		közösségi
Horgoló tábor (21 szerda)		közösségi
Horgoló tábor (22 csütörtök)		közösségi
Horgoló tábor (24 gyerek)		közösségi
Hölgyválasz (Rupáner)		közösségi
Logikaland		családi
Kötő tábor (04. kedd)		közösségi
Kötő tábor (05. szerda)		közösségi
Kötő tábor (06. csütörtök)		közösségi
Kötő tábor (07. péntek)		közösségi
Foglalkozás sorozat. Könyvműhely. Papír		családi
Hölgyválasz (Saly Noémi)		közösségi
Foglalkozás sorozat. Könyvműhely. Könyvkötés		családi
Aszfaltrajz (önjárom)		családi
Foglalkozás sorozat. Könyvműhely. Tinta		családi

Részletkérdés (önjáró)		családi
Társasjáték klub		családi
Best dog		családi
Kötő klub		közösségi
Klímakertész: Házi szappan készítése		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Horgolda		közösségi
Olvasókör		közösségi
OKN 3-6.		közösségi
OKN 7.		közösségi
Kötő klub		közösségi
Társasjáték klub		családi
Öko-kreatív		közösségi
Ezüst bagoly olvasókör		közösségi
Horgolda		közösségi
Klímakertész		közösségi
Társasjáték klub		családi
Diavetítés		családi
Kötőklub		közösségi
Háló-zsákba-macska		családi
Logikaland		családi
Horgolda		közösségi
Budapest 150 játék tableten		családi
Városegysítés		közösségi
Társasjáték klub		családi
Legozz velünk		családi

Öko-kreatív		közösségi
Klímakertész		közösségi
Horgolda		közösségi
Ezüst bagoly olvasókör		közösségi
Népi játszóház (Méhviasz díszek készítése)		közösségi
Karácsonyi fények		családi

Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Most olyanokat is kihülés fenyeget, akiket korábban soha	<a href="https://telex.hu/belfold/2023/01/26/rezsivalsag-futes-aram-fovaros-melegedok">https://telex.hu/belfold/2023/01/26/rezsivalsag-futes-aram-fovaros-melegedok</a>
Átadtuk az idei Óbuda Kultúrájáért Díjat – Gratulálunk Koncz Dezső fotóművésznek!	<a href="https://obuda.hu/atadtuk-az-idei-obuda-kulturajaert-dijat-%e2%80%92-gratulalunk-koncz-dezso-fotomuvesznek/">https://obuda.hu/atadtuk-az-idei-obuda-kulturajaert-dijat-%e2%80%92-gratulalunk-koncz-dezso-fotomuvesznek/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 1. szám január 13.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 2. szám január 27.
A magyar kultúra napját ünnepeltük	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 2. szám január 27.
Átmeneti zárvatartás	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 3. szám február 10.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 3. szám február 10.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 4. szám február 24.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 5. szám március 10.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 6. szám március 24.
Vetőmagot a könyvtárból? Igen!	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 6. szám március 24.
Irány a magkönyvtár! – Kölcsönözhető vetőmag a tökéletes konyhakerthez	<a href="https://obuda.hu/irany-a-magkonyvtar-kolcsonozheto-vetomag-a-tokeletes-konyhakerthez/">https://obuda.hu/irany-a-magkonyvtar-kolcsonozheto-vetomag-a-tokeletes-konyhakerthez/</a>

„Minden javaslat számít, éljenek a lehetőséggel!” – Lakossági fórum az Óbudai Platán Könyvtárban	<a href="https://obuda.hu/minden-javaslat-szamit-eljenek-a-lehetoseggel-lakossagi-forum-az-obudai-platan-konyvtarban/">https://obuda.hu/minden-javaslat-szamit-eljenek-a-lehetoseggel-lakossagi-forum-az-obudai-platan-konyvtarban/</a>
Már fogyasztásmérőt is lehet kölcsönözni az Ezüsthgyi Könyvtárból	<a href="https://obuda.hu/mar-fogyasztasmerot-is-lehet-kolcsonozni-az-ezusthegyi-konyvtarbol/">https://obuda.hu/mar-fogyasztasmerot-is-lehet-kolcsonozni-az-ezusthegyi-konyvtarbol/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 7. szám április 7.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 8. szám április 21.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 9. szám május 5.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 10. szám május 19.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 11. szám június 2.
Így írná Petőfi!	<a href="https://petofi.hu/petofi-folyam/igy-irna-petofi">https://petofi.hu/petofi-folyam/igy-irna-petofi</a>
Petőfi polc különgyűjtemény	<a href="https://petofi.hu/esemenyek/allj-meg-egy-petofire-programsorozat-petofi-polc-kulonyujtemeny">https://petofi.hu/esemenyek/allj-meg-egy-petofire-programsorozat-petofi-polc-kulonyujtemeny</a>
Így írná Petőfi!	<a href="https://petofi.hu/esemenyek/igy-irna-petofi-kreativ-versiro-workshop-felnotteknek-2023-05-23">https://petofi.hu/esemenyek/igy-irna-petofi-kreativ-versiro-workshop-felnotteknek-2023-05-23</a>
Így írná Petőfi!	<a href="https://petofi.hu/esemenyek/igy-irna-petofi-kreativ-versiro-workshop-felnotteknek">https://petofi.hu/esemenyek/igy-irna-petofi-kreativ-versiro-workshop-felnotteknek</a>

	<a href="https://3.kerulet.ittlakunk.hu/otthon-csalad/230613/fogyasztasmerot-lehet-kolcsonozni-az-ezustehegyi-konyvtarbol?fbclid=IwAR30FwosyzM3l88-KsMH4FcmMTQeQZgFX0PzNAatZczZ0U_5HdArOZpULo">https://3.kerulet.ittlakunk.hu/otthon-csalad/230613/fogyasztasmerot-lehet-kolcsonozni-az-ezustehegyi-konyvtarbol?fbclid=IwAR30FwosyzM3l88-KsMH4FcmMTQeQZgFX0PzNAatZczZ0U_5HdArOZpULo</a>
Fogyasztásmérőt is lehet kölcsönözni az Ezüsthgyi Könyvtárból	
Óbuda-Békásmegyer zöld könyvtárában vetőmagok is kölcsönözhetőek!	<a href="https://obuda.hu/obuda-zold-konyvtaraban-vetomagok-is-kolcsonozhetoek/">https://obuda.hu/obuda-zold-konyvtaraban-vetomagok-is-kolcsonozhetoek/</a>
Tartalmas szünidő I. – gyerekprogramok a Platán és az Ezüsthgyi könyvtárban	<a href="https://www.obudainyar.hu/tartalmas-szunido-i-gyerekprogramok-a-konyvtarban/">https://www.obudainyar.hu/tartalmas-szunido-i-gyerekprogramok-a-konyvtarban/</a>
Fantasztikus zöldinnovációs eredmények Magyarország első Zöld E-EXPO-ján	<a href="https://korforgas.uni-mate.hu/z%C3%B6ld-expo-d%C3%ADjazottak">https://korforgas.uni-mate.hu/z%C3%B6ld-expo-d%C3%ADjazottak</a>
Újabb elismerések Óbuda-Békásmegyeren! – Három kategóriában is díjazták kerületünk magkönyvtárát	<a href="https://obuda.hu/ujabb-elismeresek-obuda-bekasmegyeren-harom-kategoriaban-is-dijaztak-keruletunk-magkonyvtarat/">https://obuda.hu/ujabb-elismeresek-obuda-bekasmegyeren-harom-kategoriaban-is-dijaztak-keruletunk-magkonyvtarat/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 12. szám június 16.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 13. szám június 30.
Nyári szünet az Óbudai Platán Könyvtárban és az Ezüsthgyi Könyvtárban	<a href="https://obuda.hu/nyari-szunet-az-obudai-platan-konyvtarban-es-ezustehegyi-konyvtaraban/">https://obuda.hu/nyari-szunet-az-obudai-platan-konyvtarban-es-ezustehegyi-konyvtaraban/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 14. szám július 14.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 15. szám július 28.

Megújult az Óbudai Platan Könyvtár gyerekkönyvtára – A megnyitóra izgalmas gyerekprogramokkal készülünk	<a href="https://obuda.hu/megujult-az-obudai-platan-konyvtar-gyerekkonyvtara-a-megnyitora-izgalmas-gyerekprogramokkal-keszulunk/">https://obuda.hu/megujult-az-obudai-platan-konyvtar-gyerekkonyvtara-a-megnyitora-izgalmas-gyerekprogramokkal-keszulunk/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 16. szám augusztus 11.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 17. szám augusztus 25.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 18. szám szeptember 8.
Megújult, kibővült, felújított gyerekkönyvtár várja a gyerekeket az Óbudai Platan Könyvtárban	<a href="https://obuda.hu/megujult-kibovult-felujitott-gyerekkonyvtar-varja-a-gyerekeket-az-obudai-platan-konyvtarban/">https://obuda.hu/megujult-kibovult-felujitott-gyerekkonyvtar-varja-a-gyerekeket-az-obudai-platan-konyvtarban/</a>
Tegyen Ön is a fenntarthatóságért és adja le használt mobiltelefonját az Óbudai Platan Könyvtárban!	<a href="https://obuda.hu/tegyen-on-is-a-fenntarthatosagert-es-adja-le-hasznalt-mobiltelefonjat-az-obudai-platan-konyvtarban/">https://obuda.hu/tegyen-on-is-a-fenntarthatosagert-es-adja-le-hasznalt-mobiltelefonjat-az-obudai-platan-konyvtarban/</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 18. szám szeptember 8.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 19. szám szeptember 22.
Megújult gyerekkönyvtár várja a gyerekeket	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 20. szám október 6.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 20. szám október 6.
Délelőtt című műsorban interjú az Óbudai Könyvmegállókról	Kossuth Rádió 2023. október 10. kedd 9:00



Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 21. szám október 20.
Újabb nemzetközi és hazai fórumokon mutatkozott be az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthgyi Könyvtára	<a href="https://obuda.hu/ujabb-nemzetkozi-es-hazai-forumokon-mutatkozott-be-az-obudai-platan-konyvtar-ezusthegyi-konyvtara/">https://obuda.hu/ujabb-nemzetkozi-es-hazai-forumokon-mutatkozott-be-az-obudai-platan-konyvtar-ezusthegyi-konyvtara/</a>
Újabb elismerés – Óbuda-Békásmegyer lett 2023-ban az Év madárbarát települése	<a href="https://obuda.hu/ujabb-elismeres-obuda-bekasmegyer-lett-2023-ban-az-ev-madarbarat-telepulese/">https://obuda.hu/ujabb-elismeres-obuda-bekasmegyer-lett-2023-ban-az-ev-madarbarat-telepulese/</a>
„Önzetlensége és jókedve határtalan volt” – Kraus Sándorné Soldos Katalin könyvtárosunktól búcsúzunk	<a href="https://obuda.hu/onzetlensége-es-jokedve-hatartalan-volt-kras-sandorn%C3%A9-soldos-katalin-konyvtarosunkt%C3%B3l-b%C3%BAcs%C3%BAzunk-Obuda.hu">„Önzetlensége és jókedve határtalan volt” – Kraus Sándorné Soldos Katalin könyvtárosunktól búcsúzunk - Obuda.hu</a>
Zöld könyvtár Békásmegyeren	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 22. szám november 3.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 22. szám november 3.
Budapest 150 – az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthgyi Könyvtára izgalmas programokkal vár mindenkit	<a href="https://obuda.hu/budapest-150-az-obudai-platan-konyvtar-es-ezusthegyi-konyvtara-izgalmas-programokkal-var-mindenkit-Obuda.hu">Budapest 150 - az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthgyi Könyvtára izgalmas programokkal vár mindenkit - Obuda.hu</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 23. szám november 17.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 24. szám december 1.
Ünnepi különlegességek a Könyvtárban	<a href="https://obuda.hu/unnepi-kulonlegessegek-a-konyvtarban/">https://obuda.hu/unnepi-kulonlegessegek-a-konyvtarban/</a>

Adventi könyvvásár az Óbudai Platán Könyvtárban	<a href="https://obudaihirmondo.hu/obuda/adventi-konyvvasar-az-obudai-platan-konyvtarban/?fbclid=IwAR1vX_shZ-zrZdXa0gg7CQhYBhs1KgUWLlkYheNKRXUvrDHjwPviTzoE3bs">https://obudaihirmondo.hu/obuda/adventi-konyvvasar-az-obudai-platan-konyvtarban/?fbclid=IwAR1vX_shZ-zrZdXa0gg7CQhYBhs1KgUWLlkYheNKRXUvrDHjwPviTzoE3bs</a>
Adventi könyvvásár az Óbudai Platán Könyvtárban	<a href="#">III. kerület - Óbuda-Békásmegyer   Adventi könyvvásár az Óbudai Platán Könyvtárban (ittlakunk.hu)</a>
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXIX. évfolyam 25. szám december 15.

<b>Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)</b>	<b>2023. évi tény</b>
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	134 052 383
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	124 661 329
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	21 879
– <i>ebből központi költségvetési</i> támogatás	5 779 000
– <i>ebből pályázati</i> támogatás	3 590 175
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	1 435 165
Egyéb bevétel	1 285 227
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként</b>	
Személyi juttatás	83 294 039
Munkaadókat terhelő összes járulék	10 940 632
Dologi kiadás	35 055 487
Egyéb kiadás	687 607

<b>Munkaügyi adatok</b>	<b>2023. január 1-i állapot szerint</b>	<b>2024. január 1-i állapot szerint</b>
Összlétszám	13	13
Ebből vezető vagy magasabb vezető	2	2
Távollévők	0	0
<b>Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak</b>		
Könyvtáros szakképesítéssel	4	4
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	3	3
<b>Egyéb munkakörben foglalkoztatottak</b>		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	2	2
Egyéb alkalmazott alacsonyabb végzettséggel	1	1